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Задаци са две операције
(обе сабирање)
Име и презиме___________________


1. У једном одељењу другог разреда има 26 ученика, а у другом 12 ученика више. Колико је укупно ученика у другом разреду?

___+(___+___)=____+____=____

Одговор:__________________________________________________

2. У једном јату има 34 голуба, а у другом 25 голубова више него у првом. Јата су се спојила. Колико је укупно голубова?

_____________________________________________

Одговор:___________________________________________________

3.  Ивана је купила свеску која кошта 36 динара и бојице које су 19 динара скупље од свеске. Колико је новца укупно потрошила?

___________________________________________________________

Одговор:___________________________________________________

4. У цвећари је било 42 руже више него каранфила. Колико је укупно било цвећа, ако се зна да је било 29 каранфила?

___________________________________________________________

Одговор:___________________________________________________
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